## **Corrections**

Federal Register Vol. 61, No. 139

Thursday, July 18, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[AD-FRL-5512-9]

National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants; Revision of Initial List of Categories of Sources and Schedule for Standards Under Sections 112(c) and (e) of the Clean Air Act Amendments of 1990

## Correction

In notice document 96–13824 beginning on page 28197 in the issue of Tuesday, June 4, 1996, make the following corrections:

- 1. On pages 28203-28208, in Table 1, in the last column, the parenthetical codes "(C)", "(A)", "(S)", "(P)" and "(R)" should have appeared on the same line as the Federal Register cite preceding it.
- 2. On page 28204, in the first column, under Agricultural chemicals production, after the second entry insert "4, 6-Dinitro-o-Cresol Production 11/15/97"; and remove the footnote references after "Chloroneb Production" and "Sodium Pentachlorophenate Production".
- 3. On the same page, in the same column, under Food and agriculture processes, in the second entry, "Casing" was misspelled.
- 4. On page 28205, in the first column, in the sixth entry, the footnote references should read "d, g".
- 5. On the same page, in the 2d column, in the 15th line from the bottom, "3080" should read "30801".
- 6. On page 28206, in the first column, insert a colon after "Production of organic chemicals" and "Miscellaneous processes".
- 7. On page 28208, in the footnotes, the second "(A)" should read "(a)".

BILLING CODE 1505-01-D